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SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 06 DE abril DE 

2021

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, reuniram-se 

em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da bancada do PSD, 

VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO IVALDO LUÍS 

MARQUESE da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do PROGRESSISTAS , 

VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, 

VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS 

SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADORA CAROLINE ASOLINI da bancada do PSD.

Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  sessão.

Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0024/2021 - Autoriza o Poder Executivo a 

firmar termo aditivo ao convênio com a Agência Estadual de Regulação dos Serviços Públicos 

Delegados do Rio Grande Do Sul - AGERGS; Altera dispositivo da Lei Municipal nº 1.572/2009; Dá 

Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. - Proposição encaminhada.  

Não havendo manifestação dos vereadores a proposição em discussão preliminar foi baixada 

para a Comissão de Justiça, Finanças e orçamento para emissão de parecer, nos termos regimentais.

Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: MOÇÃO Nº 0003/2021 - MOÇÃO DE 

REPÚDIO ao anunciado processo de PRIVATIZAÇÃO da Companhia Estadual de Saneamento - CORSAN 

Autoria: Vereador Josmairo Marostica. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de 

Josmairo Marostica. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0016/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal, o 

incentivo às Empresas e Contribuintes locais com Isenção de Taxas e Juros. Autoria: Vereador Cassiano 

Luis Spinelli. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. 

Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. Pronunciamento de Josmairo Marostica. Pronunciamento de 

Marina Bertuol. Pronunciamento de Edison Arosi. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0017/2021 - Sugere ao 

Prefeito Municipal, o incentivo na aquisição do calcário para todos os produtores do município, através 

de fornecimento do transporte. Autoria: Vereador Juliano Moretto. APROVADO por 8 votos favoráveis. 

Pronunciamento de Juliano Moretto. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de 

Josmairo Marostica. Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 



0018/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal, através da secretaria de obras, a instalação de novas 

lâmpadas nas Ruas Augusto Franklin Gheno e Valdomiro Mazzoco. Autoria: Vereador Josmairo 

Marostica. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de 

Josmairo Marostica. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

0015/2021 - AUTORIZA A ADESÃO AO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DOS MUNICÍPIOS DO RIO GRANDE 

DO SUL; REVOGA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.893, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2015; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. referente o PROJETO DE 

LEI EXECUTIVO Nº 0016/2021 - REVOGA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.168, DE 21/12/2018, 

QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE VALE-ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 

PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo, o assessor jurídico apresou 

manifestação que o referido projeto ficará baixado para adequação legal através de possível emenda, 

assim com a concordância unânime dos vereadores. REQUERIMENTO Nº 0014/2021 - Autoriza o 

poder executivo a firmar termo de convenio com a Sociedade Sulina Divida Providência - Hospital São 

José; Da outras providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. PROJETO 

DE LEI EXECUTIVO Nº 0023/2021 - Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Convenio com a 

Sociedade Sulina Divina Providência - Hospital São José; Dá Outras Providências Autoria: Poder 

Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 0015/2021 - Autoriza o Poder 

Executivo a firmar termo de convênio com a Associação Hospitalar Dr. Oscar Benévolo; Dá Outras 

Providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 0025/2021 - Autoriza o Poder Executivo a firmar termo de convênio com a Associação 

Hospitalar Dr. Oscar Benévolo; Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 

votos favoráveis. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de Caroline Asolini. 

Pronunciamento de Josmairo Marostica. 

Junto ao Grande expediente houve o pronunciamento do vereador Juliano Moretto que manifestou 

repúdio às informações sociais que geram comentário de incompetência dos vereadores desta Casa. 

Apresentou também repúdio à comentários pejorativos lançados à Comissão do Hospital Dr Oscar 

benévolo. E por fim, criticou a politicagem do nosso município, ressaltou a qualidade dos vereadores e 

desejou um município melhor.

Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. 

Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da 

próxima sessão Ordinária , aprazada para o dia 20 de  abril de 2021. 


